

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.05.2024

Pe data de mai sus a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Local Nuci.

La sedinta participa un numar de 6 consilieri din 10 consilieri în funcție.

Secretarul general al unității administrativ teritoriale face apelul nominal consemnând prezența consilierilor în caiet. Lipsesc domnii consilieri Dima Adrian Valentin, Nica George Florin, Micu Marian si Radu Gheorghe.

Se dă citire procesului verbal de la ședința anterioară. Se supune la vot. Este votat in unanimitate (6 voturi pentru).

Dl presedintele de sedinta Ionita Aurelian preia lucrarile sedintei cu urmatorul proiect de ordine de zi :

- Proiect de hotarare privind încheierea unui protocol de cooperare între Județul Ilfov – Consiliul Județean, Inspectoratul Scolar Judetean Ilfov si UAT Comuna Nuci, județul Ilfov pentru implementarea proiectului pilot “ Sanse egale la educatie” in anul scolar 2024 – 2025

- Proiect de hotarare privind încheierea unui protocol de cooperare între Județul Ilfov – Consiliul Județean, Colegiul Medicilor Stomatologi Ilfov cu unitățile administrativ-teritoriale din județul Ilfov în vederea realizării proiectului de interes public „Ilfov zâmbește”;

Se supune la vot ordinea de zi. Se voteaza in unanimitate (6 voturi pentru).

- Se prezinta proiectul de hotarare încheierea unui protocol de cooperare intre Județul Ilfov – Consiliul Județean, Inspectoratul Scolar Judetean Ilfov si UAT Comuna Nuci, județul Ilfov pentru implementarea proiectului pilot “ Sanse egale la educatie” in anul scolar 2024 – 2025. Se supune la vot. Se voteaza in unanimitate (6 voturi pentru).

- Se prezinta proiectul de hotarare încheierea unui protocol de cooperare intre Județul Ilfov – Consiliul Județean, Colegiul Medicilor Stomatologi Ilfov cu unitățile administrativ-teritoriale din județul Ilfov în vederea realizării proiectului de interes public „Ilfov zâmbește”. Se supune la vot. Se voteaza in unanimitate (6 voturi pentru).

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,
Ionita Aurelian

Secretar General,
Comuna Nuci
Sivu Angela

